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• ■ -■ I MEDIA PREF~mage and Recruitment - Before I chose to attend, my college engaged me with... 
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• ■ -■ I MEDIA PREF~mage and Recruitment - How often do you recommend your college to family or friends? 
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■ ■ -■ I MEDIA PREFimage and Recruitment - In your opinion, what is the best strategy for recruiting people you
age? 
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■ ■ -■ I MEDIA PREFimage and Recruitment• Which method would have most impact, if you were a potential 
student? 
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• ■ -■ I MEDIA PREF~mage and Recruitment - Where have you recently seen/heard an ad for your college? 


